
Průběžná zpráva o činnosti projektu 
 

PROJEKT MLI/008, ZPRÁVA č. 3 
 
         V Baraouéli, 6.4.2006 
Dobrý den Petře, 
 

Doufám, že Ti včerejší mail v pořádku došel a že zpráva o účasti na stáži v této podobě 
stačí. Dnes k nám dorazí pan Francois Bary (Lux-Dev), ROM z Ouagadougou, takže se 
zametají pavučiny, doplňují cedulky na šanony atd.  

Co se týče provozu vozidla, myslím, že celkovou částku na projekt nepřekročím, půjčím si 
z jiných položek a brzy taky skončí cesty za nákupy do Bamaka. Mimochodem pan Kané 
koupil Jeep vlastně omylem, napsala jsem mu v mailu „vehicule 4x4“ v češtině  „džíp“ a on to 
vzal jako značku – Jeep.  

(…) 
Pokud nemůžu nikoho zaměstnávat, jak mám platit hlídače domu? Můžu mu dávat jen 

„recu“, tedy příjmové doklady, které on mi podepíše? V Baraouéli žádná FIRMA , co by ho 
jako zaměstnala není. Leda by ho platil majitel domu, se kterým příští týden podepíšu 
smlouvu (vím, že by měl smlouvy podepisovat pan ředitel Drulák, ale snad to v případě 
pronájmu domečku na vesnici nevadí, ou bien?). Nájem mu platím formou záloh, dokladem o 
zaplacení bude opět jen podpis. Razítka nejsou. Můžeš se prosím zeptat, zda bude podpis 
stačit?  

Pokud by šlo uspíšit zaslání celé druhé zálohy na konec dubna, bylo by to skvělé. Veškeré 
velké výdaje se mi nahromadily hned na začátku, takže čerpám ze svého. Příští týden pošlu 
paní Vrbové excelovou tabulku se všemi detaily.  

Příští týden taky pošlu zprávu o realizaci i plán aktivit.  
 

Údaje bankovního spojení: 
Banque Nationale de Developpement Agricole (BNDA) 
BP: 24 24, av du Mali, ACI 2000 Bamako 
TEL.: 229 64 64, e-mail: bnda@bndamali.com 

 
Můj dům opravdu žádné číslo nemá a 
správně je Barouéli, ale to už jsem psala 
včera. 
 
 
Stejnou fotku jsem viděla mezi tvými už před 
odjezdem. Tak posílám, ať víš, že Ségou se 
nemění a že hotel Djoliba je pořád oblíbeným 
místem setkání pracovníků Lux-Dev. Byli 
jsme tam minulý týden na obědě. A zítra 
budem, jak to tak vypadá, zas.  

 
 

  
 
Hana Geroldová dite Hana Sagar Traoré 


